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1. Una gallina y un pavo cuestan 25,5€. Dos pavos cuestan 32€. ¿ Cuánto cuestan dos gallinas ?






2. Sea A, B y C, tres lapiceros, donde 2 de ellos son azules y uno es rojo. Además, A y B son de diferentes colores. ¿ Cuál de las afirmaciones es totalmente cierta ?
A) C es azul 
B) A y B son azules
C) A es azul
D) C es rojo
E) imposible









3. María tiene 4 hermanos, y cada uno de ellos tiene una hermana. ¿ Cuántos hermanos son en total ?







4. “A” es mayor que “B”, “C” es menor que “D”. “E” es menor que “C” y “B” es mayor que “D”. Entonces:
A) B es menor de todos
B) D es el menor de todos
C) E es el menor de todos
D) D es menor que C
E) ninguna






RESPUESTAS (Para el profesorado):

1. 19 € cuestan dos gallinas.
2. A) C es azul.
3. 5 hermanos.
4. C) E es el menor de todos.
Ubicando en una recta ascendente las letras según el enunciado:

·      E     C     D     B     A        +


[bookmark: _GoBack]De donde “E” es el menor de todos.
